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На сьогоднішній час в Україні на ринку транспортних послуг питому вагу 

залізничного транспорту складає перевезення вантажів. При безумовному 

виконанні принципів раціонального використання вагонів і контейнерів, 

скорочення термінів доставки та підвищення збереження вантажів, Україна 

повинна повністю забезпечити інтереси вантажовласників, у тому числі – за 

рахунок покращення наскрізного транспортного обслуговування на під’їзних 

коліях.  

Широко відомі традиційні підходи до моделювання технології роботи 

вантажних станцій, під’їзних колій та інших транспортних підрозділів. Вся 

вихідна інформація в них передбачається заданою інформацією, але багато 

реальних задач вирішуються в умовах неповної інформації, тобто коли 

невизначеними або випадковими можуть бути всі параметри показника якості 

та обмежень. Недооцінка цих обставин можуть привести до зниження рівня 

адекватності отриманих результатів. 

Це привело до необхідності комплексного дослідження і побудови сучасних 

моделей в області доставки вантажу від відправника до одержувача на основі 

наскрізного єдиного технологічного процесу роботи станції і під’їзної колії, 

особливо, в умовах невизначеності та наявності великої кількості факторів, що 

впливають на технологію роботи. 

Використання сучасних моделей, що базуються на логістичних і 

маркетингових принципах [1] дозволяє визначити  ряд показників в умовах 

невизначеності ринку транспортних послуг: терміни доставки вантажів, 

схоронність вантажів у процесі перевезення, ритмічність транспортного 

обслуговування під’їзної колії, вид продукції і обсяг її виробництва, вимоги, які 
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висунуто до розміру партії одночасно перевезених вантажів. Концепція 

реалізації технології ресурсозбереження в роботі полігонів, станцій та 

вантажовласників, які базуються на основі теорії нечітких множин та нечіткої 

логіки [2] має велику цінність в вирішенні актуального питання 

ресурсозбереження.  

Таким чином, при формуванні технології взаємодії між станціями і 

під’їзними коліями на базі отриманих при моделюванні результатів слід 

використовувати системний підхід, який буде максимально враховувати 

інтереси вантажовідправників, вантажоодержувачів та залізниці [3].  

Важливою складовою вирішення поставленої задачі є оптимізаційне 

моделювання роботи підприємства з під’їзними коліями, яке було виконане за 

заданими параметрами у середовищі AnyLogic [4], що дає змогу проведення 

оптимізаційного експерименту (рис.1). 

 

 
Рис. 1. – Інтерфейс оптимізаційного експерименту. 

 

Симулювання моделі представляє систему, яка працює максимально 

стабільно при оптимальних параметрах та має високий рівень відмово 

стійкості. 
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